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Instructions d'utilisation

IMPORTANT:

Merci de lire et de conserver ces instructions d'utilisa-
tion. Merci de prendre connaissance des consignes de
sécurité et de les respecter.

Ne pas raccorder un appareil avec une charge dépas-
sant 16 A.

Toujours s’assurer que la fiche de I'appareil est
correctement insérée dans la prise du appareil de
mesure des colts d’énergie.

/\ AVERTISSEMENT :
Ne pas brancher simultanément plusieurs multimétres !

Les pictogrammes suivants sont utilisés dans ce
mode d'emploi / appliqués sur I'appareil :

Lire le mode d‘emploi !

Uniquement pour usage dans des locaux
SEcs.

Respecter les avertissements et les consignes
de sécurite !

Mettez 'emballage et I'appareil au rebut dans
le respect de I'environnement.
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Instructions d'utilisation

Instructions d’utilisation

1. Introduction

Ces instructions d'utilisation doivent étre lues entie-

rement et en détail. Elles font partie des éléments
qui constituent votre nouvel appareil et contiennent des in-
formations importantes relatives a son fonctionnement et a
son entretien. Toutes les consignes données doivent étre
respectées lors de ['utilisation de cet appareil. Si vous avez
des questions concernant l'utilisation de cet appareil,
contactez votre revendeur ou notre Service Client. Ces
instructions d'utilisation doivent étre conservées, et si né-
cessaire, transmises avec le produit a une tierce personne
pour pouvoir s’y référer facilement.

2. Utilisation conforme a la finalité

L'appareil est destiné a mesurer la consommation d'énergie
d’appareils électriques et a calculer les colits d’électricité
et d’exploitation. Toute autre utilisation ou modification de
I'appareil ne sont pas considérées comme conformes a la
finalité et sont sources de risques élevés d’accidents. Le
fabricant n'assume aucune responsabilité en cas d'utilisa-
tion non conforme a la finalité. L'appareil n’est pas destiné
a une utilisation industrielle.
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3. Contenu

Immédiatement aprés I'ouverture de 'emballage, vérifier
que le contenu est complet. Vérifier également I'appareil
lui-méme : il doit étre en bon état.

1 x Appareil de mesure des colts d’énergie
1 x Manuel utilisateur

4. Données Techniques

Produit : Appareil de mesure
des colits d'énergie
PM 231

Type de protection : IP20

Tension nominale : 230V ~50 Hz

Charge max. : 3600 W (230 V ~ 16 A)

Plage de mesure en tension : 190-276 V CA

Précision en tension (mesure) : +-1%

Plage de mesure en courant : 0,01-16A

Précision en courant (mesure) : +/-1% ou +/-0.01 A

Plage de mesure en puissance: 0,2 - 3600 W
Précision en puissance (mesure) :  +/-1% ou +/-0.2 W
Plage de consommation de puiss. : 0-9999,9 kWh
Plage de mesure en fréquence :  45-65Hz

Précision de 'horloge : +/-1 minute par mois
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Consommation : <05W

Plage de température (fonct.) : -10°Ca+40°C

Batteries : 3 x piles Boutons
1,5V type LR44/AG13

Durée de vie des batteries : environ 3 mois sans
recharge

Application : Ce produit n’est destiné qu'a une utilisation
intérieure.

5. Fonctionnement

5.1 A Consignes de sécurité relatives a cet appareil

* Prendre connaissance de toutes les consignes de sécu-
rité et d'utilisation avant la mise en service du appareil de
mesure des colts d'énergie.

+ Ce manuel doit étre conservé pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.

+ Toutes les mises en garde liées a la sécurité de ce
produit doivent étre strictement respectées.

+ Toutes les instructions d'utilisation doivent étre suivies.

. G N'utiliser le appareil de mesure des colts d’énergie

qu’en milieu intérieur. Ne pas I'utiliser dans des

zones humides comme des salles de bains, des buande-
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ries ou en extérieur.

* Ne pas faire subir au appareil de mesure des colts
d'énergie des variations extrémes de température, de
pression, ne pas le soumettre a des impacts ou au rayon-
nement solaire direct.

+ Faire attention qu’aucun petit objet ou liquide ne pénétre
dans I'appareil via ses différentes ouvertures.

+ Ne charger la prise qu'avec un charge inférieure a la
charge maximale autorisée.

* Ne jamais laisser de systeme de chauffage branché sans
surveillance.

* En cas de non-utilisation prolongée, retirer I'appareil du
réseau électrique et le stocker en un endroit frais et sec,
hors de portée des enfants.

* Ne plus utiliser le appareil de mesure des colts d'énergie
si l'appareil ou la prise de courant sont endommagés :
le débrancher immédiatement du réseau électrique et de
I'appareil a mesurer.

* Les réparations ne doivent étre effectuées que par un
spécialiste.

+ Ce appareil de mesure des coits d’énergie ne doit
pas étre manipulé par des personnes (notamment des
enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ; il ne doit pas non plus étre manipulé
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par des personnes sans expérience ni connaissance,

a moins qu'elles naient regu des instructions concer-
nant I'utilisation de cet appareil de la part de personnes
responsables de leur sécurité. Surveiller les enfants pour
qu'ils ne jouent pas avec le appareil de mesure des colts
d'énergie.

+ Uniquement utiliser I'appareil de mesure des coits
d'énergie dans des batiments équipés selon la classe
d'installation Il (CAT II) de la norme IEC 664. La pointe
de tension maximale ne doit pas excéder 2500 V ~.
L'alimentation électrique principale de logements est
normalement conforme a la classe d'installation 1.

5.2 Face avant
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Affichage
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5.3 Emplacement des boutons de contréle, des
fonctions et des affichages

1 Compartimenta Le compartiment a batteries/piles
Batteries/piles est situé a l'arriere de I'appareil.

Insérer 3 piles Bouton type
LR44/AG13, en respectant les
polarités, comme indiqué dans le
compartiment.

2 Afficheur Toutes les consignes des para-
metres et les valeurs mesurées
sont affichées sur cet écran.
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10
1

10

Bouton de Réini-  Appuyer avec un objet pointu

tialisation RESET pour effacer toutes les données
stockées en mémoire, notam-
ment la date et I'heure et tous les
programmes.

Bouton UP Réglage de I'heure, du prix,
et des programmes “prix”, en
combinaison avec le bouton SET.

Bouton SET Réglage de I'heure, du prix,
et des programmes “prix”, en
combinaison avec le bouton UP.

Bouton FUNC Appuyer sur ce bouton pour
changer le mode d’affichage.

Prise de courant A brancher dans une prise

du appareil de murale 230 V CA, 50 Hz.

mesure des colits

d'énergie

Prise de courant  Pour brancher I'appareil a

pour 'appareila  mesurer.

mesurer

Affichage des valeurs de consommation.

Affichage AMP.
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12 Affichage WATT.

13  Affichage kWh.

14 Affichage SET.

15 Affichage VOLTac.

16 Affichage COST/kWh.

17 Affichage MAX OVERLOAD WARNING.

18 Affichage PRICE 1 et 2, TOTAL PRICE 1 et 2.

19 Affichage jour de la semaine MO, TU, WE, TH, FR,
SA, SU

20 Affichage CLOCK.

21 Affichage des secondes (TOTAL ON TIME
— minutes).

22 Affichage des minutes (TOTAL ON TIME
— heures 0-99).

23 Affichage des heures (TOTAL ON TIME
— heures >100).

24 Affichage TOTAL ON TIME.

25 Affichage AM, PM.

26 Affichage Hz.

27 Affichage valeur, facteur de puissance.

28 Affichage POWER FACTOR.

1"



Instructions d'utilisation PM 231

5.4 Conseils d’utilisation

Brancher la prise de courant (7) du appareil de mesure des
colts d’énergie dans une prise du réseau électrique 230V,
50 Hz. L'affichage (2) s'allume automatiquement et donne
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Appuyer sur le bouton UP (4) pour régler les minutes (22)
de I'heure courante et appuyer a nouveau sur le bouton
SET (5) pour confirmer.

Maintenant I'appareil peut étre branché et allumé. Le
appareil de mesure des colts d'énergie commence a
mesurer la consommation.

5.4.2 Réglage et affichage du Colt/kWh / Affichage des
Fonctions de mesure du Appareil de mesure des colits
d’énergie

Régler et afficher Colt/kWh

Si VOLTAGE / AMP / WATT apparait a I'écran, appuyer et
maintenir enfoncé le Bouton FUNC (6) pendant au moins
2 secondes jusqu’a ce que Cost/kWh (16)

apparaisse. Si 2 prix différents ont été entrés, il est possi-
ble de les afficher a tour de role, en appuyant sur le bouton
FUNC (6).

Réglage du Colit/kWh (Prix 1)
Appuyer et maintenir enfoncé le Bouton SET (5), jusqu'a
ce que le premier chiffre clignote, pour régler le paramétre
colt’/kWh apreés que le colt’/kWh pour price 1 (18) soit
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affiché. Régler la valeur désirée pour le premier chiffre a
I'aide du bouton UP (4). Puis appuyer & nouveau sur le
bouton SET (5) jusqu’a ce que le second chiffre clignote et
entrer la valeur désirée a I'aide du Bouton UP (4). Répéter
la procédure pour le troisiéme et le quatrieme chiffres.

La virgule peut étre déplacée a I'aide du Bouton SET (5) :
appuyer sur ce bouton pour faire clignoter la virgule et

la déplacer a I'aide du Bouton UP (4) jusqu’a la position
désirée.

Appuyer a nouveau sur le bouton SET (5), et I'afficheur de
durée (- : - -), situé aprés ON TIME (24) pour le prix 1 déja
entré (18), commence a clignoter. Appuyer sur le bouton
SET (5) pour terminer la procédure de réglage du prix 1, si
vous ne souhaitez pas mémoriser un deuxiéme prix.

Pour mémoriser un deuxiéme prix (par ex. tarif de jour/

de nuit), choisir d'abord un point de départ pour le prix 1.
Pendant que I'afficheur de durée situé apres ON TIME
(24) clignote pour le prix 1 (18), appuyer sur le Bouton UP
(4), pour régler le jour de la semaine qui sert de point de
départ (cf. action précédente). Maintenant, appuyer sur le
bouton SET (5), jusqu’a ce que I'heure affichée commence
a clignoter et appuyer sur le bouton UP (4) pour régler
I'heure du point de départ. Répéter cette procédure pour
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les minutes. Finalement, appuyer sur le bouton SET (5)
pour terminer les réglages du prix 1.

Réglage du Colit/kWh (Prix 2)

Le réglage du colit/kWh pour le prix 2 est identique a celui
effectué pour le prix 1.

S'assurer avant de commencer le réglage que la mention
price 2 (18) est bien affichée.

Appuyer sur le bouton FUNC (6) pour faire basculer
I'affichage sur price 2 (18) avant de démarrer la procédure
de réglage a I'aide du bouton SET (5).

Affichage des fonctions de mesures

Appuyer plusieurs fois sur le bouton FUNC (6) pour
afficher (en boucle) les informations suivantes : VOLTAGE,
AMP, WATT - kWh - TOTAL PRICE (10, 18).

Appuyer sur le bouton FUNC (6) pour afficher le courant
consommé par |'appareil raccordé au appareil de mesure
des colits d'énergie dans le champ de valeur (10) sur
I'écran, AMP (11) est affiché dans la zone des unités ainsi
que le paramétre POWER FACTOR (27, 28).

Appuyer a nouveau sur le bouton FUNC (6) pour afficher
la puissance de I'appareil raccordé au appareil de mesure
des colits d'énergie dans le champ de valeur (10) sur
['écran, WATT (12) est affiché dans la zone des unités
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ainsi que le paramétre POWER FACTOR (27, 28).
Appuyer a nouveau sur le bouton FUNC (6) pour afficher
la puissance consommé par I'appareil raccordé au appareil
de mesure des colts d’énergie dans le champ de valeur
(10) sur I'écran, kWh (13) est affiché dans la zone des
unités ainsi que le parametre POWER FACTOR (27, 28).
Appuyer a nouveau sur le bouton FUNC (6) pour afficher
le TOTAL PRICE (10, 18) et le TOTAL ON TIME (21-24)
de I'appareil raccordé au appareil de mesure des colts
d'énergie, en heures et minutes.

Appuyer a nouveau sur le bouton FUNC (6) pour afficher
le VOLTac. (15) et le Hz (26, 27). Maintenir le bouton
FUNC (6) appuyé pendant au moins 2 secondes pour
afficher COST/kWh.

Sila charge totale admissible est dépassée, MAX OVER-
LOAD WARNING (17) va clignoter sur I'afficheur (2).

5.4.3 Mode Veille

L'afficheur (2) revient en Mode Veille environ 10 secondes
apres la derniére pression sur un bouton, et affiche 'heure
courante (20, 21, 22, 23, 25), le jour de la semaine (19), la
tension de ligne (10, 15) et la fréquence (26, 27).

16



PM 231 Instructions d’utilisation

5.4.4 Bouton de réinitialisation

Appuyer sur le Bouton RESET a I'aide d’un objet pointu,
pour effacer toutes les données stockées dans la mémoire,
y compris I'heure et les programmes. Pendant quelques
secondes, tous les chiffres de I'afficheur (2) s'allument.

5.4.5 Remplacement des batteries

En sortie d'usine, le appareil de mesure des colts d'énergie
est déja équipé de 3 piles bouton de 1,5 V, de type LR44/
AG13, installées dans le compartiment a piles/batteries.
Pour remplacer les piles/batteries, merci de suivre la
procédure ci-apres :

Le compartiment a piles/batteries est situé a I'arriere de
I'appareil. Utiliser un tournevis plat pour soulever délica-
tement le couvercle du compartiment a piles/batteries.
Retirer les piles/batteries usagées et le remplacer par des
neuves. Respecter la polarité (+/-) indiquée a l'intérieur du
couvercle, (coté (+) vers la gauche). Refermer délicate-
ment le couvercle et veiller a ne pas endommager 'appareil
en le refermant.

Le couvercle doit étre remis en place avant de mettre le
appareil de mesure des colits d'énergie sous tension.

En cas de non-utilisation prolongée, retirer les piles/batte-
ries du compartiment a piles/batteries pour éviter les fuites.
Les fuites dues aux piles peuvent provoquer un choc
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électrique et endommager le appareil de mesure des coits
d'énergie.

Ne remplacer les piles/batteries que si le appareil de
mesure des colts d'énergie est débranché du réseau élec-
trique.

Ne remplacer les piles/batteries que par des piles/batteries
du méme type. Ne pas mélanger les piles/batteries neuves
et usagées.

Ne pas jeter les piles/batteries avec vos déchets classi-
ques. Rapporter les piles/batteries aux points de collecte
spécifiques.

6. Entretien et précautions d’utilisation

Cet appareil ne nécessite pas d'entretien. Ne jamais ouvrir
ou démonter le produit. Avant de le nettoyer, débrancher
le appareil de mesure des colts d’énergie du réseau
électrique et de I'appareil & mesurer.

Nettoyer uniquement I'extérieur du appareil de mesure des
colts d’énergie a I'aide d'un tissu doux et propre.

7. Mise au rebut
Le appareil de mesure des colts d’énergie ne
E doit pas étre mis au rebut avec vos déchets
classiques a la fin de sa vie. Il doit étre rapporté a
mmmmm  Un point de collecte et de traitement des déchets
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électriques et électroniques.

Merci de consulter les reglementations en vigueur
dans votre commune concernant le recyclage et
la mise au rebut de ce produit sans danger pour
I'environnement.

8. Déclaration de Conformité

La Déclaration de Conformité est archivée chez le fabri-
cant. Des modifications techniques peuvent étre apportées
a ce produit.

9. Fabricant
H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1-3 - D 72074 Tibingen

lectra-t ag - Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Pour plus d'informations, consultez la rubrique Service/
FAQ sur notre site web : www.brennenstuhl.com
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BELANGRIJK:

Lees gebruiksaanwijzing en bewaar hem. Besteed aan-
dacht aan de veiligheidsaanwijzingen en volg ze op.
Sluit geen een apparaat aan met een belasting van
meer dan 16 Amp.

Zorg er altijd voor dat de stekker van enig apparaat
altijd volledig in de aansluiting op het toestel wordt
gestoken.

/N\ WAARSCHUWING:
Sluit nooit twee of meer toestellen op elkaar aan!

In deze gebruiksaanwijzing / aan het apparaat wordt
gebruik gemaakt van de volgende pictogrammen:

Lees de gebruiksaanwijzing!

Alleen bedoeld voor gebruik in droge ruimten.

Waarschuwings- en veiligheidsinstructies in
acht nemen!

Dank de apparaat op een milieuvriendelijke
manier afl

14| DB
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Gebruiksaanwijzing

1. Inleiding
[IZJ Deze gebruiksaanwijzing dient volledig en zorgvul-
dig te worden gelezen. Ze vormen een onderdeel
van uw nieuw aangeschafte energiemeettoestel en
bevatten belangrijke informatie met betrekking tot de
bediening en het onderhoud. Alle voorzorgsmaatregelen
dienen in acht te worden genomen bij het gebruik van dit
apparaat. Als u vragen hebt met betrekking tot het gebruik
van dit apparaat, neem dan contact op met uw dealer of
ons servicekantoor. Deze gebruiksaanwijzing dient op een
veilige plaats te worden bewaard en dient indien nodig als
naslag overgedragen te worden aan derden.

2. Doelmatig gebruik

Het apparaat is bedoeld om het energieverbruik van elek-
trische apparaten te meten en de stroom- resp. bedrijfs-
kosten te berekenen. Ander gebruik van of wijzigingen aan
het apparaat gelden als ondoelmatig en houden aanzienlij-
ke ongevallengevaren in. De fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade die terug te voeren is op ondoelmatig gebruik.
Het apparaat is niet bestemd voor commercieel gebruik.
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3. Inhoud van de Verpakking

Gelijk na het uitpakken dient de inhoud van de verpakking
van de energiemeettoestel te worden gecontroleerd op
compleetheid. Controleer ook of het toestel zelf in goede

staat is.

1 x Energiemeettoestel
1 x Gebruiksaanwijzing

4. Technische Gegevens
Product:

Soort bescherming:

Nominale spanning:

Maximale. belasting:
Meetbereik spanning:
Meetnauwkeurigheid spanning:
Meetbereik stroom:
Meetnauwkeurigheid stroom:
Meetbereik vermogen:

Meetnauwkeurigheid vermogen:

Bereik vermogensopname:
Meetbereik frequentie:
Nauwkeurigheid klok:

Energiemeettoestel
PM 231

IP20

230V ~50 Hz

3600 W (230 V ~ 16 A)
190-276 V ~

+-1%

0,01-16A

+/-1% of +/-0,01 A

0,2 - 3600 W

+/-1% of +/-0,2 W
0-9999,9 kWh
45-65Hz

+/- 1 minuut per maand
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Opgenomen vermogen: <05W
Bedrijfstemperatuur: -10 °C tot +40 °C
Batterijen: 3 knoopcellen 1,5V
LR44/AG13
Levensduur batterijen: ongeveer 3 maanden

zonder netspanning

Toepassing: Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor
gebruik binnenshuis.

5. Bediening

51 /\ Veiligheidsaanwijzingen voor het Apparaat

+ Alle veiligheids- en gebruiksaanwijzingen dienen te
worden gelezen voordat de energiemeettoestel in gebruik
wordt genomen.

* De veiligheids- en gebruiksaanwijzing dienen voor toe-
komstige raadpleging te worden bewaard.

+ Alle waarschuwingen op het apparaat en in de gebruiks-
aanwijzing dienen nauwgezet te worden nageleefd.

* Alle gebruiksaanwijzingen dienen te worden opgevolgd.

. G Gebruik de energiemeettoestel uitsluitend in een

droge ruimte binnenshuis. Gebruik hem niet in

vochtige ruimtes zoals badkamers, wasruimtes of buiten.
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+ Stel de energiemeettoestel niet bloot aan extreme wisse-
lingen in temperatuur of druk, schokken of direct zonlicht.

+ Zorg ervoor dat er geen voorwerpen of vloeistoffen
terechtkomen in het toestel door de openingen in de
behuizing.

* belast de vermogensaansluiting uitsluitend met de maxi-
maal toegestane belasting.

+ Laat aangesloten verwarmingen nooit onbeheerd.

+ Als de energiemeettoestel gedurende langere tijd niet
wordt gebruikt, haal hem dan uit het stopcontact en be-
waar hem op een droge, koele plaatst, buiten het bereik
van kinderen.

* Gebruik de energiemeettoestel niet als het apparaat zelf
of de geintegreerde stekkerdoos is beschadigd. Haal
hem onmiddellijk uit het stopcontact en haal de stekker
van het aangesloten apparaat eruit.

* Reparaties aan het apparaat dienen uitsluitend door een
specialist te worden uitgevoerd.

* Deze energiemeettoestel is niet bestemd voor gebruik
door personen (inclusief kinderen) met verminderde
fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek aan
kennis en ervaring, tenzij zij onder toezicht staan van en
met betrekking tot het gebruik van het apparaat zijn ge-
instrueerd door een persoon die verantwoordelijk is voor
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hun veiligheid. Kinderen dienen onder toezicht te staan
om te verzekeren dat zij niet met de energiemeettoestel
kunnen spelen.

+ Gebruik de energiekostenmeter alleen in gebouwen
die ontworpen zijn volgens installatieklasse Il (CAT II)
conform |EC 664. De maximale spanningspiek mag
2.500 V ~ niet overschrijden. De hoofdstroomverzorging
voor woongebouwen behoort normalerwijze tot de instal-
latieklasse 1.

5.2 Vooraanzicht

)

[

«
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5.3 Plaats van de Bedieningsorganen, Functies en
Scherm

1 Batterijvak Het batterijvak bevindt zich aan
de achterkant van het apparaat.
Plaats 3 knoopcellen LR44/AG13
met de juiste polariteit, zoals
aangegeven in the batterijvak.

2 Scherm Hier worden alle waardes van
ingestelde parameters en metin-
gen weergegeven.
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3 Herinsteltoets Druk deze knop met een puntig
RESET voorwerp om alle gegevens in
geheugen opnieuw in te stellen,
inclusief tijd en alle programma’s.

4 UP toets Instellen van de Tijd, prijs, prijs
programma’s in combinatie met
de SET toets.

5 SET toets Instellen van de Tijd, prijs, prijs
programma'’s in combinatie met
de UP toets.

6 FUNC toets Druk deze toets om het geeft
weertand te wijzigen.

7 Netaansluiting Steek deze in een stopcontact
met 230 V ~ 50 Hz.

8  Stekkerdoos Sluit het te meten apparaat
hierop aan.

10 Schermeenheden voor gebruikswaardes.

11 Geef weer: AMP.

12 Geef weer: WATT.

13 Geef weer: kWh.

14 Geef weer: SET.

15 Geef weer: VOLTac.
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16 Geef weer: COST/KWh.

17  Geef weer: MAX OVERLOAD WARNING.

18 Geef weer: PRICE 1 en 2, TOTAL PRICE 1 en 2.

19 Geef weer: dag van de week MO, TU, WE, TH, FR,
SA, SU

20 Geef weer: CLOCK.

21 Geef weer seconden (TOTAL ON TIME — minuten).

22 Geef weer minuten (TOTAL ON TIME — uren 0-99).

23 Geef weer uren (TOTAL ON TIME — uren >100).

24 Geef weer: TOTAL ON TIME.

25 Geef weer: AM, PM.

26 Geef weer: Hz.

27 Geef waarde vermogensfactor weer.

28 Geef weer: POWER FACTOR.

5.4 Aanwijzingen voor het Gebruik

Steek de netaansluiting (7) van de energiemeettoestel in
een standaard stopcontact met 230 V 50 Hz. Het scherm
(2) gaat automatisch aan en geeft de huidige tijd (20, 21,
22, 23), dag van de week (19), netspanning (10, 15) en
frequentie (26, 27) weer.
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5.4.1 Instellen van de Tijd

Druk de FUNC toets (6) totdat CLOCK (20) wordt weerge-
geven rechtsonder op het LCD-scherm.

Druk eenmaal de SET toets (5); de dag van de week (19)
begint te knipperen.

Druk de UP toets (4) om de dag van de week in te stellen
(19) op MO, TU, WE, TH, FR, SA of SU.

Druk opnieuw de SET toets (5) om de instelling van de dag
van de week te bevestigen; de uuraanduiding (23) begint te
knipperen.

Druk de UP toets (4) om de uren (23) van de tijd in te stellen.
Druk opnieuw de SET toets (5) om de ureninstelling te be-
vestigen; de minutenaanduiding (22) begint te knipperen.
Druk de UP toets (4) om de minuten (22) van de tijd in te
stellen en druk opnieuw de SET toets (5) om de instelling
van de tijd te bevestigen.

Steek nu de stekker van het te meten apparaat in het

toestel en schakel het in. De energiemeettoestel begint het
verbruik te meten.
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5.4.2 Instellen en Weergeven Kosten/kWu/Weergeven
Meetfuncties

Instellen en Weergeven Kosten/kWu

Als op het scherm VOLTAGE / AMP / WATT verschijnt,
houd dan de FUNC toets (6) gedurende tenminste 2
seconden ingedrukt totdat Cost/kWh (16) wordt weerge-
geven. Als er al 2 prijzen werden ingevoerd, dan kunnen
deze één voor één worden weergegeven door het drukken
van de FUNC toets (6).

Instellen Kosten/kWu (Prijs 1)
Houd nadat de kosten/kWu voor prijs 1 (18) worden
weergegeven, de SET-toets (5) ingedrukt totdat het eerste
cijfer begint te knipperen. De kosten/kWu kan nu ingesteld
worden. Stel de juiste waarde voor het eerste cijfer in met
de UP-toets (4). Druk nu opnieuw de SET-toets (5) totdat
het tweede cijfer begint te knipperen en stel de juiste
waarde in met de UP-toets (4). Herhaal deze procedure
voor het derde en vierde cijfer.
U kunt de decimaalpunt verplaatsen door de SET-toets (5)
in te drukken totdat de decimaalpunt begint te knipperen,
waarna u hem naar de gewenste positie kunt verplaatsen
met de UP-toets (4).
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Druk opnieuw de SET-toets (5) en het tijdscherm (- : - -)
voor de ingevoerde prijs 1 (18) na ON TIME (24) begint te
knipperen. Druk SET (5) om de procedure voor het instel-
len van prijs 1 te voltooien, indien er geen tweede prijs
nodig is.

Om een tweede prijs in te voeren (bijv. dag-/nachttarief)
dient er eerst een starttijd voor prijs 1 ingevoerd te worden.
Wanneer het tijdscherm na ON TIME (24) voor prijs 1

(18) knippert, druk dan de UP-toets (4) om de dag van de
week voor het beginpunt in te stellen (zie vorige sectie).
Druk nu de SET-toets (5), totdat de urenaanduiding begint
te knipperen en druk de UP-toets (4) om het uur voor het
beginpunt in te stellen. Herhaal deze procedure voor de
minutenaanduiding. Druk tenslotte de SET-toets (5) om de
instellingen voor prijs 1 te voltooien.

Instellen Kosten/kWu (Prijs 2)

Het instellen van de kosten/kWu voor prijs 2 is vergelijk-
baar met die van prijs 1.

Zorg ervoor dat bij het begin prijs 2 (18) wordt weergege-
ven. Druk de FUNC-toets (6) om naar het weergeven van
prijs 2 (18) te gaan, voordat de procedure voor het instel-
len wordt gestart met behulp van de SET-toets (5).

32



PM 231 Gebruiksaanwijzing (D

Weergeven Meetfuncties

Druk herhaaldelijk de FUNC toets (6) om achtereenvol-
gens de volgende informatie weer te geven: VOLTAGE,
AMP, WATT - kWh - TOTAL PRICE (10, 18).

Druk de FUNC toets (6) om de opgenomen stroom van het
aangesloten apparaat weer te geven in het veld voor de
waarde (10) op het LCD-scherm, AMP (11) wordt weerge-
geven in de apparatensectie en de POWER FACTOR
(27, 28).

Druk opnieuw de FUNC toets (6) om het vermogen (in
Watt) van het aangesloten apparaat weer te geven in het
veld voor de waarde (10) op het LCD-scherm, WATT (12)
wordt weergegeven in de apparatensectie en de POWER
FACTOR (27, 28).

Druk opnieuw de FUNC toets (6) om de energieverbruik
van het aangesloten apparaat weer te geven in het veld
voor de waarde (10) op het LCD-scherm. kWh (13) wordt
weergegeven in de apparatensectie en de POWER FAC-
TOR (27, 28).

Druk opnieuw de FUNC toets (6) om TOTAL PRICE (10,
18) en TOTAL ON TIME (21-24) in uren en minuten weer
te geven van het aangesloten apparaat.

Druk opnieuw de FUNC toets (6) om VOLTac. (15) en Hz
(26, 27) weer te geven. Houd de FUNC toets (6) geduren-
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de tenminste 2 seconden ingedrukt om COST/kWh weer
te geven.

Als de maximale belasting wordt overschreden zal MAX
OVERLOAD WARNING (17) op het scherm (2) knipperen.

5.4.3 Sluimerstand

Het scherm (2) keert ongeveer 10 seconden nadat een
toets werd ingedrukt terug naar de sluimerstand en geeft
de tijd (20, 21, 22, 23, 25), dag van de week (19), netspan-
ning (10, 15) en frequentie (26, 27) weer.

5.4.4 Herinsteltoets

Druk met een puntig voorwerp de herinsteltoets RESET
om alle gegevens in het geheugen te wissen, inclusief

de huidige tijd en alle programma’s. Gedurende een paar
seconden wordt het volledige scherm (2) met alle parame-
ters weergegeven.

5.4.5 Vervangen van de Batterijen

De energiemeettoestel wordt vanaf de fabriek geleverd
met 3 knoopcellen 1,5 V LR44/AG13 geplaatst in het
batterijvak. Volg onderstaande stappen om de batterijen te
vervangen:

Het batterijvak bevindt zich aan de achterkant van het ap-
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paraat. Gebruik een platte schroevendraaier om voorzich-
tig het deksel van het batterijvak te wippen. Verwijder de
lege batterijen en vervang ze door nieuwe. Let hierbij op
de polariteit (+/-), zoals aangegeven op het deksel (viakke
kant (+) naar links). Plaats het deksel voorzichtig terug.
Zorg dat de aansluitingen niet beschadigd worden wan-
neer u het deksel sluit.

Het deksel dient terug geplaatst te zijn voordat het toestel
weer wordt gebruikt.

Als de energiemeettoestel gedurende langere tijd niet
wordt gebruikt, haal dan de batterijen eruit om lekkage te
voorkomen.

Lekkende batterijen kunnen elektrische schokken en
schade aan de energiemeettoestel veroorzaken.

Vervang de batterijen alleen als de energiemeettoestel uit
het stopcontact is gehaald.

Vervang de batterijen alleen maar door batterijen van het
zelfde soort. Gebruik geen lege en nieuwe batterijen door
elkaar.

Gooi batterijen niet weg bij het huishoudelijk afval. Lever
lege batterijen in bij de hiertoe aangewezen verzamelpun-
ten.
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6. Zorg en Onderhoud

Dit apparaat is onderhoudsvrij. Open het apparaat nooit en
haal het niet uit elkaar. Haal voor het reinigen de energie-
meettoestel uit het stopcontact en haal de stekker van het
aangesloten apparaat eruit.

Reinig de buitenkant uitsluitend met een schone en zachte
doek.

7. Afvoer
De energiemeettoestel dient aan het eind van
ﬁ zijn levensduur niet te worden weggegooid bij het
normale huishoudelijk afval. Hij dient te worden
mmmm ingeleverd bij een verzamelpunt voor het verwer-
ken van elektrische en elektronische apparaten.
Neem contact op met uw gemeente voor opties

voor het afvoeren van dit apparaate op een
milieubewuste en verantwoorde wijze.
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8. Verklaring van Overeenstemming
De Verklaring van Overeenstemming is opgeslagen bij de
fabrikant. Technische wijzigingen voorbehouden

9. Fabrikant
H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

Hugo Brennenstuhl 